
EXAMEN FINAL DE LENGUA ESPAÑOLA NIVEL B1.1 

1. COMPRENSIÓN LECTORA ​- 2 puntos- (0,2 pp). 

1. a) Santiago de Chile 
2. b) Quito 
3. a) Caracas 
4. c) Bogotá  
5. b) La Habana 
6. c) ​México D.F. 
7. b) ​Buenos Aires 
8. c) ​Lima 
9. b) ​Madrid 
10. c) ​Montevideo 

 
2. COMPRESIÓN AUDITIVA - 2 puntos - (0,29 pp) 

1. c) ​Cine 
2. b) ​Yoga 
3. b) ​Los actores  
4. c)​ Jugar a fútbol 
5. b) ​Con disfraz 
6. b) ​Delfines 
7. a) ​Arquitectura 

 

3. GRAMÁTICA Y VOCABULARIO ​- 2 puntos - (0,05 pp) 

 

1. Escribe las siguientes frases con el “se” impersonal. 

Ej: (Decir) que todos los aviones de Iberia son grandes. ​Se dice que todos los aviones de Iberia son                   

grandes 

1. En España ​se come​ mucha paella. 

2. En México ​se puede​ conseguir buen tequila 

3.​ Se ruega​ a los pasajeros que tengan su pasaporte a mano. 

4. En ese lugar no ​se puede ​pagar con tarjetas de crédito. 

5. En Puerto Rico nunca ​se llega ​temprano a una fiesta. 

6. En los bares ​se prohíbe​ fumar. 
 
7. Se alquila piso en el centro histórico de la ciudad. 
 
 

 

 



 

2. Elige la opción correcta entre pretérito imperfecto o indefinido​:  

Jaime siempre (1) ​hacía / hizo lo mismo todos los días, se (2) ​levantaba ​/ levantó ​a las 7:00, (3)                    

desayunaba ​/ desayunó café y tostada y se (4) ​iba / fue ​rápidamente al trabajo en autobús. Ayer,                  

sin embargo, (5) ​pasaba / ​pasó algo que (6) ​cambiaba / ​cambió ​la rutina del día. Su despertador                  

se (7) ​estropeaba / ​estropeó y Jaime (8) ​dormía / ​durmió hasta las 8:30. Cuando por fin se (9)                   

despertaba / ​despertó ​y (10) ​veía / ​vio ​la hora (11) ​decidía / ​decidió ​que como ya (12) ​era / fue                     

tarde para llegar a tiempo al trabajo (13) ​iba / fue ​a desayunar a la cafetería mientras (14) ​leía /                    

leyó​ el periódico. ¡Qué cambio!  

 3. Conjuga los verbos entre paréntesis en pretérito pluscuamperfecto. 

1. ​había gustado  
2. ​se habían ido 
3. ​habíamos cogido  
4. ​había organizado. 
5. ​había leído  
6. ​habíais ordenado  
7. ​se habían reunido 
8. ​se había ido  
9. ​había tenido 

4. Escribe las siguientes perífrasis verbales en el tiempo adecuado: 

1. Benjamín ​dejó de estudiar​ Ingeniería y ​empezó a trabajar​ de inmediato. 

(dejar/estudiar)(empezar/trabajar) 

2. Son las 7 y el niño ​ sigue durmiendo​ su siesta. (seguir/dormir) 

3. Ayer ​volví a ver ​a Marta después de 5 años sin verla. (volver/ver) 

4. El niño ​dejó de jugar​ con la pelota para ir a merendar. (dejar/jugar) 

5. El último cliente​ acaba de salir ​por la puerta. (acabar/salir) 

 6. Pedro ​suele estudiar​ por las tardes antes de cenar. (soler/estudiar) 

7. Anoche ​estaba lloviendo​ y no pudo ir a la cita. (estar/llover) 

8. Gabriela e Inés ​llevan viajando​ dos meses por Europa. (llevar/viajar) 

9.  Mañana, nosotros  ​empezaremos a limpiar ​el garaje. (empezar/limpiar) 

4. EXPRESIÓN ESCRITA ​- 2 puntos - ​                                         5. EXPRESIÓN ORAL ​- 2 puntos - 

2 


